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Z januarjem 2025 pričel triletni projekt FarmBioNet, namenjen
spodbujanju izmenjave znanja o biotski pestrosti prijaznim
načinom upravljanja s kmetijskimi in gozdnimi površinami. V
preteklih mesecih smo preko spleta za javnost izvedli uvodno
srečanje in predstavitev projekta ter pričeli s pridobivanjem
deležnikov, s pomočjo katerih bodo ideje projekta lahko zaživele
tudi v praksi. 

Mreže deležnikov se vztrajno širijo tudi v ostalih pridruženih
partnerskih državah. Zbrano znanje iz vsake od 12 državnih
mrež projekta bo v prihodnje pripomoglo, k oblikovanju in
razširjanju kmetijskih praks, ki bodo bolj prilagojene na okoljske
in družbene pogoje posameznih regij. 
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Z nekaterimi pridruženimi člani smo obiskali domačijo Čilčevi,
kjer smo se pobliže spoznali s sonaravnim pašništvom na
kraškem terenu, sirarsko dejavnostjo in drugimi dejavnostmi na
kmetiji. Dotaknili smo se nekaterih preprek, s katerimi se soočajo
rejci avtohtonih pasem drobnice (istrskih ovc in drežniških koz),
ter težav pri pridobivanju dovoljšnih pašnih površin. Predstavili
so nam uporabo plemenitih plesni v sirarstvu in njihovo prakso
zagotavljanja dodatne delovne sile z mladinskimi izmenjavami. 
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Z izpolnjevanjem vprašalnika in diskusijo smo z udeleženci
ovrednotili vpliv izbranih sonaravnih praks kmetovanja na
iohranjanje in izboljšanje biodiverzitete ekosistema in
ekonomskega stanja kmetij. Udeleženci so zastopali različne
skupine deležnikov (amaterski in poklicni kmetovalci, raziskovalci,
državni uradniki, delavci naravnih parkov in nevladnih
organizacij). 

Pomagajte nam tudi vi, da biodiverziteti prijazne kmetijske prakse
ovrednotimo v čimvečjem številu ter pridobimo relevantne
rezultate, ki bodo v prihodnje pripomogli pri odločanju!

 Do vprašalnika lahko dostopate s klikom na povezavo →TUKAJ

https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/FarmBioNetSURVEY2025_S2


Nekaj utrinkov iz našega prvega srečanja. 
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Še vedno je čas, da se pridružite Slovenski državni mreži
FarmBioNet in prispevate k soustvarjanju mreže znanja
in izboljšanju praks kmetovanja!

Za več informacij pišite na elektronski naslov:
tine.grebenc@gozdis.si ali obiščite stran
www.farmbionet.eu
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